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ELŐTERJESZTÉS 

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
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Tárgy: Szákszendi Sportegyesület bérleti szerződés iránti kérelme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő:  Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

1. 2022. február 16-án levelet küldtem a Szákszendi Sportegyesületnek (a továbbiakban: Egyesület), 

amelyben kértem, hogy a február 9-i testületi ülésen megbeszélteknek megfelelően nyújtson be kérelmet 

a Szákszend belterület 510/9. helyrajzi számú futballpálya használatára vonatkozóan. A következő 

kérdések küldtem ki, amelyekre megérkezett az írásos válasz: 

A Szákszend belterület 510/9. helyrajzi számon található sportpályán milyen beruházásokat végzett az 

Egyesület 2018. január 1.napjától 2022. január 1.napjáig? Amennyiben történtek beruházások, kérem 

tájékoztasson, hogy milyen forrásból valósultak meg. 

 

Az Egyesület 2018-ban pályázatban a sportöltöző bővítésére terasz kialakítását, és mobilgarázs 

beruházást nyert el. A pályázatban szereplő költségvetés 70%-ban támogatott és 30% önrészt képez. Az 

önrész felét sikerült a kiegészítő támogatásból megtartani, viszont a fennmaradó összeget, a teljes 

pályázat megvalósításához nem áll a rendelkezésükre. A beruházást 2022. június 30. napjáig kell 

befejezni, amennyiben nem valósul meg, akkor a rendelkezésre álló 70% támogatást vissza kell 

fizetniük. 

 

Az MLSZ által jóváhagyott pályázatban szereplő támogatási összeget nem biztosítja, ezt az összeget a 

Sportegyesültnek kell társasági adóval rendelkező cégnek, vállalkozóktól szerződés ellenében 

begyűjtenie. Ez az elmúlt években nem valósult meg. 

2019-től 2022-ig nem volt beruházás a Szákszend belterület 510/9 helyrajzi számú ingatlanra. 2022. 

július 1. napjától 2023. június 30. napjáig tervezik az öltöző belső festését, illetve külső szigetelését. A 

beruházások részben az MLSZ TAO programból, illetve támogatásból, valamint a személyi 

jövedelemadó 1%-nak felajánlásából valósulhatnak meg. 

 

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által 2016-ban átadott 150 db fémváz szerkezetű lelátó székkel mi 

a tervei az Egyesületnek? 

 

A rendelkezésre álló 150 db szék tartószerkezetére árajánlat érkezett, a vállalkozó akkor készíti el, ha a 

saját székeit használja fel. Helyi vállalkozó anyagárazása folyamatban van. Árajánlat még részéről 

nem érkezett.  

 

2. Az Egyesület 2022. március 3.napján kérelmet nyújtott be Szákszend Község Önkormányzata 

tulajdonában álló Szákszend belterület 510/9 helyrajzi számú ingatlanon található füves labdarúgó 

nagypálya és a Szákszend belterület 510/5 helyrajzi számon található öltöző bérlésére.  

 

Az Egyesület a labdarúgó pályát utánpótlás (lány-fiú) sportfoglalkozások, illetve utánpótlás, felnőtt 

megyei labdarúgó tevékenység céljára és keretéig szeretné bérbe venni. A kérelemben leírták, hogy 

bérleti díjat nem tud az Egyesület fizetni, mert a nézői jegyből befolyt összeg alig fedezi a játékvezetői 

díjak és a sportpálya karbantartás költségeit. 2025. június 30. napjáig szeretnék bérbe venni a 

sportpályát.   

 

Javaslom, hogy térítésmentesen adjuk bérbe a füves labdarúgó pályát és az öltözőt 2024. december 

1.napjáig az Egyesület részére, így támogatva a munkájukat. A bérleti szerződés tervezete az előterjesztés 

melléklete. 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Szákszend, 2022. március 16. 

 



 

 

 

Papp Attila Csaba 

       polgármester 

 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
…/2022. (...) határozata 

Szákszendi Sportegyesülettel kötött bérleti szerződés elfogadásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 

27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől 

eltérően rendelkező 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet által meghatározott feladat- és hatáskörében 

eljárva az alábbi határozatot hozza: 

1. Bérleti szerződést köt a Szákszend belterület 510/9 helyrajzi számú ingatlanon található füves 

labdarúgó nagypályára és a Szákszend belterület 510/5 helyrajzi számon található öltözőre az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.  

2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2022. március 25. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 

 


